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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2018. 

No dia 09 de abril de 2018, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, lo-

calizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 8ª Ses-

são Ordinária de 2018 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quo-

rum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio 

Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar Luiz Morsch e 

José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson 

Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Ses-

são a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de Ve-

readores presentes, o Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch declarou abertos os 

trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 7ª Sessão Ordinária de 2018, nada havendo a 

discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 005/2018, do Vereador Gerson Luis Lopes, que solici-

ta para que o Prefeito Municipal determine o seguinte: 1º: Para que determine a recupe-

ração das estradas que dão acesso as propriedades dos Senhores Cezar Nilton Batista, 

João Carlos da Silva, Izidor Lauriano Becker, dos Somavilas, e as demais que ainda não 

foram recuperadas na localidade de Serra Velha, para que possam dar condições de 

transportar a produção, pois as mesmas encontram-se em precário estado de conserva-

ção. 2º: Para que determine a troca da iluminação pública entre o Posto de Saúde e o Sa-

lão Comunitário do Divino, na localidade de Murta, pois muitas não estão funcionando, 

o que prejudica toda a comunidade, além de que a Festa do Divino será realizada no 

próximo mês de maio. 3º: Para que determine a construção de uma parada de ônibus 

próximo a propriedade do Sr. Evandro Severo, na localidade de Campo de Sobradinho, 

pois a mais próxima fica a 01 (um) Km do local, o que dificulta para os moradores se 

deslocarem para pegarem o transporte, principalmente em dias de chuva. 4º: Para que 

determine a construção de 02 (duas) Fontes Drenadas, sendo uma na localidade de Serra 

Velha, na propriedade do Sr. José Geronei de Lima, e outra na localidade de Barro Pre-

to, na propriedade do Sr. Rudimar Silva D´Vila e Adão de Oliveira, o que beneficiaria 

diversos moradores destas localidades. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 006/2018, do 

Vereador Ederson Batista da Silva, que solicita para que o Prefeito Municipal determine 

a recuperação da estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Gilson Ilha, na localidade 

de Travessa Karnopp, pois a mesma encontra-se em precário estado de conservação. 

Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, ninguém 

querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch deu por 

encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Cristiani Calheiro Jung, e por 

mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. 

Nada mais. Passa Sete, 09 de abril de 2018. 

 

Gilmar Luiz Morsch                                                                        Cristiani Calheiro Jung                                       

      Presidente                                                                                             Secretária 


